
 

 

 

 
Vyhodnotenie dotazníkových prieskumov spokojnosti študentov s výučbou 

Akademický rok 2024/2025 
 

Študenti študijného odboru Šport a rekreácia, ktorí študujú na Ústave telesnej výchovy a športu 

(ÚTVŠ) UPJŠ v Košiciach mali opätovne aj tento AR možnosť dotazníkovou formou ohodnotiť 

absolvované predmety zo zimného a letného semestra. Štruktúra dotazníka bola modifikovaná 

a spracovaná prostredníctvom programu Microsoft Forms. V AR 2024/25 vyplnilo dotazník v ZS 43 

študentov, v LS 24 študentov z celkového počtu 56 študentov.  

Výhodou realizácie dotazníkov prostredníctvom Microsoft Forms bolo jednoduché 
sprostredkovanie, automatické vyhodnotenie odpovedí a možnosť oboznámiť každého učiteľa, ako aj 
riaditeľku pracoviska s výsledkami študentského dotazníka.  

Dotazník tvorili štyri uzavreté otázky s hodnotiacou škálou od 1 do 5, pričom 1 predstavuje 
najlepšie (najtmavší odtieň farby) a 5 najhoršie hodnotenie (najsvetleší odtieň farby). Výsledky 
hodnotení zobrazujeme v obrázkoch 1 – 4. Okrem hodnotenia uzavretých otázok mohli študenti 
napísať vlastné postrehy, námety a pripomienky k vyučujúcim, vzdelávaciemu procesu a k jednotlivým 
predmetom v následných 15 otvorených otázkach v dotazníku.  

Zovšeobecnené výsledky a hodnotenia študentských dotazníkov budú predmetom rokovania 
na porade zamestnancov ÚTVŠ UPJŠ. Konkrétne hodnotenia a názory študentov na vyučovací proces, 
podmienky výučby a učiteľov boli predmetom osobných diskusii pedagogických pracovníkov 
s riaditeľkou ÚTVŠ na začiatku AR 2024/2025. 

 
Hodnotenie odpovedí študentov na uzavreté otázky dotazníka v AR 2024/2025 

 
Na obrázkoch 1 a 2, sú znázornené zovšeobecnené výsledky otázky zameranej na hodnotenie 

učiteľa. Študenti pri odpovedi zohľadňovali nasledovné kritéria: 

• výučba (prednášky, semináre, pripravenosť, zrozumiteľnosť, inovatívne metódy vzdelávania), 

• kontrola štúdia (priebežné hodnotenie, skúška – objektívnosť, forma, rýchlosť vyhodnotenia), 

• prístup učiteľa (dostupnosť učiteľa - počas KH / po dohode, ochota poradiť, výklad mimo 

prednášky / seminára). 

 



 
Obr. 1  Hodnotenie učiteľov ZS 24/25 

 

 
               Obr. 2 Hodnotenie učiteľov LS 24/25

 

Na obrázkoch 3 – 8 sú znázornené zovšeobecnené výsledky otázok  dotazníka zameraných na 

povinné, povinne voliteľné a voliteľné predmety štúdia jednotlivo v zimnom a letnom semestri AR 

2024/2025. Študenti pri odpovediach zohľadňovali nasledujúce kritéria: obsah, rozsah a forma výučby 

predmetu. 

 

 

 
Obr. 3  Hodnotenie povinných predmetov ZS 24/25 

 

 

 
Obr. 4  Hodnotenie povinných predmetov LS 24/25 
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Obr. 5  Hodnotenie povinne voliteľných predmetov 

ZS 24/25 

 
 Obr. 6  Hodnotenie povinne voliteľných 

predmetov LS 24/25

 

Obr. 7 Hodnotenie voliteľných predmetov  

ZS 24/25 

 
Obr. 8  Hodnotenie voliteľných predmetov  

LS 24/25 

 

  
Výsledky uzavretých otázok poukazujú na kladný vzťah študentov k učiteľom a predmetom štúdia. 

Vo veľkej miere boli označované hodnoty 1 a 2. Negatívne hodnotenia boli bližšie analyzované 
a spájané s vyjadreniami študentov v otvorených otázkach, čo bolo v závere osobne konzultované 
medzi vyučujúcimi a riaditeľkou ÚTVŠ UPJŠ. 
 

 
 

Hodnotenie odpovedí študentov na otvorené otázky dotazníka v AR 2024/2025 
 

Hodnotenie predmetov a výučby 
Praktické predmety: Študenti prejavili záujem o rozšírenie lyžiarskeho kurzu o ďalšie 

disciplíny, ako sú bežky a snowboarding. Teoretické predmety: Jedna z pripomienok sa týkala 
kvality výučby predmetu Fyziológia počas zastupovania, kde si študent z hodiny nič nepamätal. 
Naopak, iný študent by uvítal viac hodín z niektorých predmetov, pretože v letnom semestri mali 
pocit, že majú príliš veľa voľna na športovej škole. 
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Komunikácia a organizácia štúdia 
Jednotná platforma: Bola vznesená požiadavka na vytvorenie jednej aplikácie, ktorá by 

integrovala informácie z AIS a Microsoft Teams. Študenti veria, že by to zjednodušilo celkové 
fungovanie. 

Študijné a kariérne možnosti 
Spokojnosť so štúdiom: Niektorí študenti vyjadrili spokojnosť s tým, ako je štúdium 

organizované a ako sa dá zvládať popri športovaní, pričom ocenili aj zhovievavý prístup 
vyučujúcich. 

Propagácia a reprezentácia ústavu 
Športové oblečenie: Študenti by si želali mať možnosť zakúpiť si teplákové súpravy alebo 

tričká s logom univerzity a názvom ústavu. Veria, že by to prispelo k reprezentácii a robilo by to 
ústavu reklamu. 
 
 
 
Košice, 22.9.2025            spracovala  

Mgr. Petra Tomková, PhD. 


